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НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Плюс три високодебітні свердловини

У листопаді Укргазвидобування ввело в експлуатацію ще 
три високодебітні свердловини, які сумарно забезпечують 
понад 400 тис. м3 газу на добу. 

Дві свердловини  – нові. Одна споруджена на нещодавно 
відкритому родовищі, місце для її буріння було визначено 
на підставі проведених раніше 3D-сейсморозвідувальних 
досліджень. Інша свердловина введена в роботу на 
виснаженому родовищі, яке експлуатується більше 50-ти 
років. Усі роботи виконували фахівці філії Укрбургаз.

Третя свердловина відновлена з ліквідаційного фонду у 
якому перебувала впродовж 35-ти років. Високий дебіт 
вдалося отримати завдяки проведеному капремонту. 

 «Для підтримки та збільшення видобутку ми застосовуємо 
різноманітні методи, завдяки яким отримуємо результат у 
кубометрах газу, який зараз є вкрай необхідним нашій 
країні. Розвідувальне та експлуатаційне буріння, 
переінтерпретація даних, перегляд діючого і ліквідованого 
фонду – це частина роботи заради досягнення спільної 
мети», – повідомив Олег Толмачев, т.в.о. генерального 
директора Укргазвидобування.

НАЗК внесло бельгійську компанію Fluxys до 
переліку міжнародних спонсорів війни

Національне агентство України з питань запобігання 
корупції зазначає, що бельгійський незалежний оператор 
газової системи Fluxys сприяє експорту LNG з рф, а відтак – 
забезпечує фінансування російського вторгнення в Україну. 

Зокрема, Fluxys продовжує надавати «ямал спг», дочірній 
компанії «новатек», яка безпосередньо причетна до 
фінансування війни, послуги зі зберігання та перевалки 
скрапленого природного газу на своєму терміналі в 
Зебрюгге. Окрім того, компанія та її акціонери отримували 
прибуток, сприяючи експорту російського ресурсу на 
ринки Азії, Південної Америки та Близького Сходу, 
особливо взимку 2021-2022 років, що загострювало 
європейську енергетичну кризу та збільшувало прибутки 
країни-агресора.

«Щонайменше третина витрат російського бюджету йде на 
війну. Послуги Fluxys допомагають рф поповнити його в 
цьому році на €800 млн. До прикладу, це вісім винищувачів 
Су-35. Або ж 800 ракет Калібр, якими атакуватиме 
енергетичну інфраструктуру України взимку та вбиватиме 
українців», – повідомив Олександр Новіков, голова НАЗК.

Основними акціонерами Fluxys є бельгійські муніципалітети 
(77.41%) та федеральний уряд Бельгії (3.44%). 

Нагадаємо, компанія «новатек» належить російським 
олігархам, які входять до найближчого оточення путіна і за 
допомогою його режиму захопили частки міжнародних 
компаній у нафтогазових проєктах. Підприємство є 
основним постачальником російського LNG на міжнародні 
ринки та найбільшим приватним видобувником газу в росії.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

нафти для поповнення стратегічного резерву. Ресурс на 
суму близько $215 млн буде придбано у ExxonMobil, 
Sunoco, Macquarie та Phillips 66. Наразі американський 
стратегічний нафтовий запас становить близько 351 млн 
барелів ресурсу. 

∞ Нафтогазові доходи росії зменшилися на 41% за дев'ять 
місяців цього року через зниження обсягів експорту та 
падіння цін. Про це із посиланням на центробанк
повідомляє Reuters. Зазначається, що через західні санкції 
російська економіка зіткнулася з серйозними
перешкодами, але впоралася з ними краще, ніж москва чи 
Захід очікували. Міністерство фінансів росії прогнозує, що 
цьогоріч дефіцит бюджету складе близько 1% ВВП.

Енергобезпека у фокусі уваги: Україна і НАТО 
затвердили нацпрограму на 2024 рік

Україна представила та погодила з союзниками Річну 
національну програму з виконання вимог НАТО, яка, 
зокрема, включає питання енергобезпеки. Про це 
повідомив Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг і 
підкреслив, що Альянс високо оцінює прогрес реформ, 
який демонструє наша країна. 

«НАТО і Україна вже працюють і приймають рішення 
разом, в тому числі щодо оперативної сумісності, 
енергетичної безпеки, інновацій, кіберзахисту і стійкості», 
- йдеться у повідомлення Ради Україна-НАТО.

Газ

∞.Україна пропонує створити гарантовану потужність 
вздовж усього Трансбалканського маршруту для роботи 
газопроводу в реверсному режимі. Проєкт представлено 
операторам ГТС Болгарії, Греції, Словаччини, Румунії та 
Угорщини. ОГТСУ висловив готовність приєднатися до 
Меморандуму про вертикальний коридор (Греція-
Болгарія-Румунія-Молдова-Україна) і спільних робочих 
груп, а також звернув увагу на потребу розширити 
потужності болгарської та румунської  ГТС.

∞ Укрнафта, з метою дорозвідки родовища на сході країни, 
провела капремонт свердловини на глибині понад 4 км. 
Після проведених робіт отримано більше 60 тис. м3 газу та 
40 т конденсату на добу. 

∞ Газогін EastMed, що сполучає енергоресурси у 
Східному Середземномор'ї, зокрема, на шельфі Ізраїлю 
з материковою Грецією через Кіпр і Крит, залишається 
пріоритетним для ЄС. Єврокомісія зберегла газопровід 
у списку проєктів, які мають доступ до прискореного 
отримання дозволів та спеціального фінансування.

∞ Китай не планує фінансувати газогін «сила сибіру-2» і 
вимагає від росії нових знижок на газ. Про це повідомляє 
The South China Morning Post із посиланням на власні 
джерела в обох країнах. Співрозмовники видання 
зазначають, що Пекін добре розуміє свою позицію і може 
диктувати рф будь-які умови.

Нафта і нафтопродукти

∞ Міненерго США закупить 2.73 млн барелів нафти для 
поповнення стратегічного резерву. Ресурс на суму 
близько $215 млн буде придбано у ExxonMobil, Sunoco, 
Macquarie та Phillips 66. Наразі стратегічний запас США 
становить близько 351 млн барелів нафти. 

∞ Нафтогазові доходи росії зменшилися на 41% за дев'ять 
місяців цього року через зниження обсягів експорту та 
падіння цін. Про це із посиланням на центробанк 
повідомляє Reuters. Зазначається, що через західні 
санкції російська економіка зіткнулася 
з серйозними перешкодами, але впоралася 
з ними краще, ніж москва чи Захід очікували. 
Міністерство фінансів росії прогнозує, що
цьогоріч дефіцит бюджету складе 
близько 1% ВВП.


